Oecfin 33
hen e ‘tn%a\ s Yhe Prn JyTHET we we HMe
b = kTan () TThe )
o - [ = JK o]
» e (8 = ke (8D

/U:\ﬁ a\s—o Méan s 4*[-%’\' &7( :C‘[%; [lg’;?in (9'>] (‘i@"
=, \<9CQ168’> A—Q“

e e e

« | =

o, e b K tan (8 s A = Se (BME

Heee k=)
e Yhemmors, Juel = s & .
Tre  adeqal  beeones
S_#_L.;_-_ (I g_,l____ ce. *(B)LE-
Ty \ Sec®>

= gscc_@)c\/@’
'—‘—A\S&c(ﬁ)""—l@«(&)\ &L

:ﬂk\m+xp/gj




LJL% e w\j&\ nwloes ’He i Jf-z’*LJ We  se
Mo sibshhdon  x= ks (® - e

P = Ji= o = JE -]
- m = kcas(9> .

A\SD &7( = \C%S[9> 9

4 Jere
e k=2 S we st %= 7w (®) so
Vs Zeos (885~
W PRI JH - Han®)
= Ji e
- [Haste> = Zeas(®)
= Hom*ED

The i
% = l Z@s(e')i@'
e e

x mf [Lfgn (@)] [2@5(9)]

\

T g Sn (B
5 __jjt—g CSCQ_((9>°L8/

= —L%J:_ C&(@%]Jr C/

46—




RN, S (\' o e
SFQWH” l o
We  know Mt x= D () so B 2 F
\IH*YL; 2605(9'\ So 695(8B: ZW
] 4 (9’) 2—‘ I’{’KL ) er:.
Q/\L ’\JL‘MS %4'(93 N (9—5 — i . P(
. Y. p
A\jrema xre\n We  Can USe o (&); S K= 2 ,]-D Crc‘.k
oﬂc\?«S:'l’Q Srie &—-F

R Aragle Wik e ded @nfe 67,

hopoderwse oF leadh 2.
lﬁ\j)(l“ ﬁc) &V\A— ‘(rb S o 3
c';{em %Co{‘ﬁ‘\ ”"LC
o

B, Ak Btha L
? = & A’BAQ o\”\' S5 ela 13 o'? [ !vj’\'
o e JHeme™
ar
P M dells we Ak |

‘ -
E\’H\E’F MZ/ S \(l It <" H e

| Jen *&( ;Alvj\a\ nvelves ’\'ét Ay \/‘ s ; e
; B ,—(—LQ“
/H;( 5‘4‘95’]&41(“)% KT \<Sec ((‘}> _ i B
i s EN S DRCHE
B \)le'lmnz(&B = \Q’\‘am (8“>.




Hme/ dy = Sec (8) 4 (8) 4O

o § 155 &

gﬂtce_ \C:J—g—j W 56’\’ m= J’Eg‘ZC(E}B
Q\_X: ES(c(@B '1lz"‘(®>°\~&

wl x5 = [ee-s = J5[eredt]
_ m> :\)_51’}%(@'5_

/ﬂ‘e l»“,'ﬁrz\ be comes
S 5, = (I (g od2d6

> J5sec (81

- J}S%ﬂ*(&)&ﬁ—

- 5 [~ 11407
L E -6 C
- [Ty - 5O

= E __._.——-——J);:; ——JE—'QFCSEQ(J? *C
/’L,

s tﬁ, EQFC;ECCE;——>+ Cj

Jsx

i S
Since 5eel®® T 5




i ) \ Yo MJL‘Q/L
We  @n FDM’)\WS QWlY Jﬁ’\jmw’h’\c SuJoS’}\ 7Lu+)( f\f&
J’B ( Aocg me ]MMJ'(;JFC[T Qﬂj&r '}‘o Mrelude &
v (A

Cqpuart (UD_‘_ )
} X‘B C\’ _ Sf ¥ . éﬁ(
N T e

1 let \A"Z’;ﬁf\(&x So éxzzsec,z(@ﬁ:l&'

Ten T = SR> 7 2see®

(Jn ) = 64 s’
«? = §Aa(B)

ﬂﬁ \\n'}fjmk Laﬂ»«eg
ST A LSO M 1S
g(ﬁw)@ ) se“(e)

BN OBV

- A 5&;“68’)

o ] g §'m5(9? Cen e d 8-

A 6s? ()
Lo U\ZS‘\"‘C&) = gg\hﬁ(&s @S(&J‘igﬂ







